

亚足联6月27日将进行18强赛的抽签

国足的好运,还会继续吗?

北京时间6月12日,2026年世预赛亚洲区36强赛全部结束,包括中国男足在内,共有18支球队晋级到接下来的18强赛。按照安排,6月27日,亚足联将进行18强赛的抽签,中国队能延续好运抽得一手好签吗?



中国队球员

的第一名获得另两个晋级世界杯的名额。两个小组的第二名进行附加赛,胜者再与其他大洲的球队决出最后的世界杯正赛名额。

尽管以中国队现有的实力,他们想要杀出重围难度极大,但如果能抽到一支好签,进入一个实力相对较弱的小组,他们仍有希望圆梦世界杯。从十八强队伍的整体实力、竞技状态,以及球风上看,中国队最好的签应该是与第一档的韩国队、第二档的沙特队、第三档的阿联酋队,以及第四档的巴林队和第六档的印尼队分在同一小组。

还要尽快提升实力

除了希望分在一个相对较弱的小组外,国足更需要尽快提升实力,以应对亚洲列强。在过去的36强赛中,面对排名在己之下的泰国队和新加坡队,中国队仅交出了2胜2平的成绩单,对于中国队的整体表现,伊万科维奇也不太满意。在他心目中,中国队完全凭实力排到亚洲前十。在与韩国队的比赛后,他在接受记者采访时表示,“要想实现这样一个好的目标,取得与实际情况相称的名次,需要更好的选材、更多的训练和比赛。”

当然,留给伊万科维奇及教练组打磨队伍的时间并不多。按计划,本次18强赛将在今年9月揭开战幕。9月5日,中国队将客战第一档球队中的一支。

(据《楚天都市报》徐平)

国足将落位第五档

本次18强赛的抽签将依据各个国家队的最新世界排名进行分档,在27日前,这些晋级十八强的球队基本上都不会再安排新的国际赛事,所以目前的世界排名在抽签前不会有大的变化。目前,中国队的世界排名为第88位,在亚洲排第13名。在中国队之前的12支亚洲球队这次均杀进了18强赛,这样,中国队将毫无悬念地落位到第五档球队中。

如果不出意外,第一档队伍是排名在亚洲前三的日本队、伊朗队和韩国队。第二档队伍包括澳大利亚队、卡塔尔队和沙特队。第三档

队伍有伊拉克队、乌兹别克斯坦队和阿联酋队。第四档球队依次为约旦队、阿曼队和巴林队。

与中国队同为第五档的队伍为巴勒斯坦队和吉尔吉斯斯坦队,第六档队伍有朝鲜队、印尼队和科威特队。不过排名在中国队身后的这些队伍也不容小觑,特别是多少有些神秘的朝鲜队,完全有可能会成为十八强赛的一匹黑马,搅乱整个战局。

期待好运能够继续

本次36强赛,国足运气爆棚,在0:1输给韩国队后,他们实际上已经

没有了出线希望。不过托新加坡队的福,正是该队的顽强阻击,让泰国队在追平净胜球的情况下因胜负关系处于劣势而无缘晋级,让中国队得以起死回生。赛后球迷们也戏言:靠自己还不如靠别人。

跻身18强赛,中国队的对手变得更强,要想晋级世界杯,除了自身要付出120%的努力外,他们还需要像小组赛这样的好运气。

本次18强赛将分为三个小组进行,每组6支球队,进行主客场双循环比赛,小组前两名直接获得2026年世界杯入场券。三个小组的第三名和第四名共6支球队将在接下来的比赛中再分成两个小组,每组3支球队进行单循环比赛,两个小组

我市积极推进曲棍球项目发展

本报讯(记者 杨志伟)近日,自治区政府结合实际出台《内蒙古自治区人民政府办公厅关于推动曲棍球事业发展的意见》(简称《意见》),全区各地区、各部门深入贯彻落实《意见》精神,不断探索适合本地区曲棍球发展的特色道路,我市以实际行动开展工作,积极推进首府地区曲棍球项目发展。

据了解,软式曲棍球是体教融合的重要内容之一,近年来,自治区体

育局积极推动软式曲棍球项目进校园。截至目前,软式曲棍球已走进我市43所幼儿园、小学、初中、高中,呼和浩特市第八中学组建软式曲棍球队,并有部分队员注册呼和浩特市曲棍球队。近期,在市体育局、回民区教育局、曲棍球教练员团队的共同努力下,呼和浩特市第八中学2024年小升初体育特长生招生项目中增加了14名曲棍球项目的招生名额,

对我市曲棍球项目的推广和发展起到了引领示范作用。

据悉,全区力争到2030年,建成曲棍球后备人才训练基地不少于15家(盟市、旗县级基地总数量),注册运动员达到2000人,经常参加训练的青少年突破1万人,建成竞技水平领先、竞赛体系完善、场地设施保障有力、人才培养体系健全、运动普及率较高的全国曲棍球发展示范区。

全国帆板冠军赛扬帆“中国最北海岸”

巴黎奥运会前,国内最高水平的帆板赛事——2024年全国帆板冠军赛12日在辽宁省锦州市锦州湾水域扬帆起航,赛事吸引了来自全国14支队伍的130余名运动员参加。

初夏的锦州湾晴空万里、疾风劲吹。选手们在海上迎风而立,高速前行。锦州是有着“中国最北海岸”之称的滨海之城,这里拥有极适合帆船帆板运动的断头浪和四季风。辽宁队主教练石传坤说,锦

州的海域和风力情况特别适合帆船帆板运动,“我们就是奔着这个风来的”。

由于锦州优越的风力条件,国家帆板队曾于2019、2023年夏在锦州市驻训。今年4月末,国家帆板队再次在锦州市驻训,驻训结束后将赴巴黎参加奥运会。

近年来,锦州立足自身资源优势,着力推动锦州海洋体育运动发展,将打造“水上运动之都”、积极承

办国家级高水平帆船帆板赛事活动作为推动文体旅高质量融合发展的重要举措。他们已成功举办两届全国帆船帆板锦标赛以及其他10余项国家级帆船帆板赛事和活动。

据介绍,本次赛事设有奥运级别、青年级别和其他级别的比赛,包括男子和女子水翼帆板级场地赛、长距离赛以及障碍滑赛等多个项目,比赛将持续到17日。

(据新华社 张逸飞)

内蒙古表演马术队出征第十二届全国少数民族传统体育运动会

本报讯(记者 杨志伟)记者从自治区体育局获悉,第十二届全国少数民族传统体育运动会马上项目比赛定于7月8日至13日在新疆维吾尔自治区伊犁哈萨克自治州昭苏县(分赛场)举行。内蒙古表演马术队将派出26名运动员、33匹马代表我区参加跑马射箭、跑马拾哈达和表演项目。

据了解,为了充分缓解当地高海拔以及长途运输带来的不利影响,让运动员和马匹以良好的状态参赛,经协调,内蒙古参赛运动员和马匹已分别于6月11日和6月12日,乘火车和汽车奔赴昭苏县。